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Resposta pergunta 1:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3

i n t main ( ) {
5 char f r a s e [ 1 0 0 ] ;

FILE ∗arq = fopen ( ” f r a s e . txt ” , ”w+” ) ;
7 i f ( arq==NULL) {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
9 e x i t (1 ) ;

}
11 p r i n t f ( ” D ig i t e uma f r a s e :\n” ) ;

f g e t s ( f r a s e , 100 , s td in ) ;
13 f p r i n t f ( arq , ”%s ” , f r a s e ) ;

char f r a s e 2 [ 1 0 0 ] ;
15 rewind ( arq ) ;

f g e t s ( f r a s e2 , 100 , arq ) ;
17 p r i n t f ( ”A f r a s e d i g i t ada eh :\n%s” , f r a s e 2 ) ;

f c l o s e ( arq ) ;
19 re turn 0 ;
}

Listing 1: Resposta do exerćıcio 1 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 2:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t d l i b . h>
#inc lude <s t r i n g . h>

4

i n t main ( ) {
6 char pa lavra [ 1 0 0 ] , f i l ename [ 1 0 0 ] ;

FILE ∗arq ;
8 i n t cont = 0 ;

p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo :\n” ) ;
10 s can f ( ”%s ” , f i l ename ) ;

i f ( ( arq = fopen ( f i l ename , ” r ” ) ) == NULL) {
12 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;

e x i t (1 ) ;
14 }

p r i n t f ( ” D ig i t e uma palavra :\n” ) ;
16 s can f ( ”%s ” , pa lavra ) ;

whi l e ( ! f e o f ( arq ) ) {
18 char s t rL ido [ 1 0 0 ] ;

f s c a n f ( arq , ”%s ” , s t rL ido ) ;
20 i f ( strcmp ( strL ido , pa lavra )==0){

cont++;
22 }
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}
24 p r i n t f ( ”A palavra %s aparece %d vezes no texto ” , palavra , cont ) ;

f c l o s e ( arq ) ;
26 re turn 0 ;
}

Listing 2: Resposta do exerćıcio 2 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 3:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3 #inc lude <s t r i n g . h>

5 i n t main ( ) {
FILE ∗arq1 , ∗arq2 ;

7 char f i l ename1 [ 1 0 0 ] , f i l ename2 [ 1 0 0 ] , conteudo [ 1 0 0 ] ;
p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo de origem :\n” ) ;

9 s can f ( ”%s ” , f i l ename1 ) ;
i f ( ( arq1=fopen ( f i l ename1 , ” r ” ) )==NULL) {

11 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
e x i t (1 ) ;

13 }
p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo de de s t i no :\n” ) ;

15 s can f ( ”%s ” , f i l ename2 ) ;
i f ( ( arq2=fopen ( f i l ename2 , ”w+” ) )==NULL) {

17 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
e x i t (1 ) ;

19 }
whi le ( ! f e o f ( arq1 ) ) {

21 f g e t s ( conteudo , 100 , arq1 ) ;
f p r i n t f ( arq2 , ”%s ” , conteudo ) ;

23 }
p r i n t f ( ”Arquivo copiado com suce s so ! ! ” ) ;

25 f c l o s e ( arq1 ) ;
f c l o s e ( arq2 ) ;

27 re turn 0 ;
}

Listing 3: Resposta do exerćıcio 3 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 4:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t d l i b . h>
#inc lude <s t r i n g . h>

4

i n t main ( ) {
6 char f i l ename1 [ 1 0 0 ] , f i l ename2 [ 1 0 0 ] , pa lavra [ 1 0 0 ] , conteudo [ 1 0 0 ] ;

FILE ∗arq1 , ∗arq2 ;
8 p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo 1 :\n” ) ;

s can f ( ”%s ” , f i l ename1 ) ;
10 i f ( ( arq1=fopen ( f i l ename1 , ” r ” ) ) == NULL) {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
12 e x i t (1 ) ;

}
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14 p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo 2 :\n” ) ;
s can f ( ”%s ” , f i l ename2 ) ;

16 i f ( ( arq2=fopen ( f i l ename2 , ” r ” ) ) == NULL) {
p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;

18 e x i t (1 ) ;
}

20 whi le ( ! f e o f ( arq1 ) ) {
f s c a n f ( arq1 , ”%s ” , pa lavra ) ;

22 whi le ( ! f e o f ( arq2 ) ) {
f s c a n f ( arq2 , ”%s ” , conteudo ) ;

24 i f ( strcmp ( palavra , conteudo )==0){
p r i n t f ( ”A palavra %s e s ta nos do i s arqu ivos \n” , pa lavra ) ;

26 }
}

28 rewind ( arq2 ) ;
}

30 f c l o s e ( arq1 ) ;
f c l o s e ( arq2 ) ;

32 re turn 0 ;
}

Listing 4: Resposta do exerćıcio 4 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 5:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3

void armazena (FILE ∗arq , i n t ∗ vet ) {
5 rewind ( arq ) ;

fw r i t e ( vet , s i z e o f ( i n t ) , 5 , arq ) ;
7 }

9 void l e (FILE ∗arq , i n t ∗ vet ) {
rewind ( arq ) ;

11 f r ead ( vet , s i z e o f ( i n t ) , 5 , arq ) ;
}

13

void l e i t u r a ( i n t ∗ vet ) {
15 i n t i ;

17 p r i n t f ( ” D ig i t e os va l o r e s do vetor \n” ) ;
f o r ( i =0; i <5; i++)

19 s can f ( ”%d” , &vet [ i ] ) ;
}

21

void impressao ( i n t ∗ vet ) {
23 i n t i ;

25 p r i n t f ( ”O vetor l i d o eh\n” ) ;
f o r ( i =0; i <5; i++)

27 p r i n t f ( ”%d ” , vet [ i ] ) ;
}

29

void main ( )
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31 {
FILE ∗arq ;

33 i n t vetor [ 5 ] ;
char f i l ename [ 1 0 0 ] ;

35

p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo :\n” ) ;
37 s can f ( ”%s ” , f i l ename ) ;

i f ( ( arq=fopen ( f i l ename , ”wb+” ) )==NULL)
39 {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
41 e x i t (1 ) ;

}
43

l e i t u r a ( vetor ) ;
45 armazena ( arq , vetor ) ;

l e ( arq , vetor ) ;
47 impressao ( vetor ) ;

49 f c l o s e ( arq ) ;

51 re turn 0 ;
}

Listing 5: Resposta do exerćıcio 5 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 6:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t d l i b . h>
#inc lude <s t r i n g . h>

4

#de f i n e TAM 5
6

typede f s t r u c t {
8 char modelo [ 1 5 ] ;

char cor [ 1 0 ] ;
10 f l o a t preco ;
} car ro ;

12

void armazena (FILE ∗arq , ca r ro ∗ vet ) {
14 rewind ( arq ) ;

fw r i t e ( vet , s i z e o f ( ca r ro ) , TAM, arq ) ;
16 }

18 void l e (FILE ∗arq , ca r ro ∗ vet ) {
rewind ( arq ) ;

20 f r ead ( vet , s i z e o f ( ca r ro ) , TAM, arq ) ;
}

22

void l e i t u r a ( ca r ro ∗ vet ) {
24 f o r ( i n t i =0; i<TAM; i++){

p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : ” , i +1) ;
26 s can f ( ”%s ” , vet [ i ] . modelo ) ;

p r i n t f ( ”Cor : ” ) ;
28 s can f ( ”%s ” , vet [ i ] . cor ) ;
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p r i n t f ( ”Preco : ” ) ;
30 s can f ( ”%f ” , &vet [ i ] . preco ) ;

p r i n t f ( ”\n” ) ;
32 }
}

34

void impressao ( car ro ∗ vet ) {
36 f o r ( i n t i =0; i<TAM; i++){

p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vet [ i ] .
modelo , vet [ i ] . cor , vet [ i ] . preco ) ;

38 }
}

40

i n t main ( ) {
42 FILE ∗arq ;

ca r ro vetor [TAM] , vetor2 [TAM] ;
44 char f i l ename [ 1 0 0 ] ;

p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo :\n” ) ;
46 s can f ( ”%s ” , f i l ename ) ;

i f ( ( arq=fopen ( f i l ename , ”wb+” ) )==NULL) {
48 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;

e x i t (1 ) ;
50 }

l e i t u r a ( vetor ) ;
52 armazena ( arq , vetor ) ;

l e ( arq , vetor2 ) ;
54 impressao ( vetor2 ) ;

f c l o s e ( arq ) ;
56 re turn 0 ;
}

Listing 6: Resposta do exerćıcio 6 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 7:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3 #inc lude <s t r i n g . h>

5 #de f i n e TAM 5

7 typede f s t r u c t {
char modelo [ 1 5 ] ;

9 char cor [ 1 0 ] ;
f l o a t preco ;

11 } car ro ;

13 void l e (FILE ∗arq , ca r ro ∗ vet ) {
rewind ( arq ) ;

15 f r ead ( vet , s i z e o f ( ca r ro ) , TAM, arq ) ;
}

17

void impressao ( car ro ∗ vet ) {
19 f o r ( i n t i =0; i<TAM; i++){

i f ( vet [ i ] . preco >20000){
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21 p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vet [ i ] .
modelo , vet [ i ] . cor , vet [ i ] . preco ) ;
}

23 }
}

25

i n t main ( ) {
27 FILE ∗arq ;

ca r ro vetor [TAM] ;
29 char f i l ename [ 1 0 0 ] ;

p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo :\n” ) ;
31 s can f ( ”%s ” , f i l ename ) ;

i f ( ( arq=fopen ( f i l ename , ” rb” ) ) == NULL) {
33 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;

e x i t (1 ) ;
35 }

l e ( arq , vetor ) ;
37 impressao ( vetor ) ;

f c l o s e ( arq ) ;
39 re turn 0 ;
}

Listing 7: Resposta do exerćıcio 7 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 8:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t d l i b . h>
#inc lude <s t r i n g . h>

4

#de f i n e TAM 5
6

typede f s t r u c t {
8 char modelo [ 1 5 ] ;

char cor [ 1 0 ] ;
10 f l o a t preco ;
} car ro ;

12

void armazena (FILE ∗arq , ca r ro ∗ vet ) {
14 rewind ( arq ) ;

fw r i t e ( vet , s i z e o f ( ca r ro ) , TAM, arq ) ;
16 }

18 void l e (FILE ∗arq , ca r ro ∗ vet ) {
rewind ( arq ) ;

20 f r ead ( vet , s i z e o f ( ca r ro ) , TAM, arq ) ;
}

22

void impressao ( car ro ∗ vet ) {
24 f o r ( i n t i = 0 ; i<TAM; i++){

p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vet [ i ] . modelo ,
vet [ i ] . cor , vet [ i ] . preco ) ;

26 }
}

28
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i n t main ( ) {
30 FILE ∗arq ;

ca r ro vetor [TAM] ;
32 char f i l ename [ 1 0 0 ] , modelo [ 1 5 ] , cor [ 1 0 ] ;

f l o a t preco ;
34 i n t opcao , i , nao=0;

p r i n t f ( ” D ig i t e o nome do arquivo :\n” ) ;
36 s can f ( ”%s ” , f i l ename ) ;

i f ( ( arq=fopen ( f i l ename , ” rb” ) )==NULL) {
38 p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;

e x i t (1 ) ;
40 }

l e ( arq , vetor ) ;
42 p r i n t f ( ”Deseja procurar car ro por :\ n1−Modelo\n2−Cor\n3−Preco\n” ) ;

s can f ( ”%d” , &opcao ) ;
44 switch ( opcao ) {

case 1 :
46 p r i n t f ( ” D ig i t e o modelo do car ro : ” ) ;

s can f ( ”%s ” , modelo ) ;
48 // procura car ro com o modelo d i g i t ado

f o r ( i =0; i<TAM; i++) {
50 i f ( strcmp (modelo , vetor [ i ] . modelo )==0) {

p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vetor [ i ] .
modelo , ve tor [ i ] . cor , ve tor [ i ] . preco ) ;

52 p r i n t f ( ” D ig i t e o novo preco : ” ) ;
s can f ( ”%f ” , &vetor [ i ] . preco ) ;

54 } e l s e {
nao++;

56 }
}

58 i f ( nao==TAM) {
p r i n t f ( ”Modelo de car ro nao cadastrado ! ! \ n” ) ;

60 }
case 2 :

62 p r i n t f ( ” D ig i t e a cor do car ro : ” ) ;
s can f ( ”%s ” , cor ) ;

64 // procura car ro com a cor d i g i t ado
f o r ( i =0; i<TAM; i++) {

66 i f ( strcmp ( cor , ve tor [ i ] . cor )==0) {
p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vetor [ i ] .

modelo , ve tor [ i ] . cor , ve tor [ i ] . preco ) ;
68 p r i n t f ( ” D ig i t e o novo preco : ” ) ;

s can f ( ”%f ” , &vetor [ i ] . preco ) ;
70 } e l s e {

nao++;
72 }

}
74 i f ( nao==TAM) {

p r i n t f ( ”Cor de car ro nao cadastrado ! ! \ n” ) ;
76 }

case 3 :
78 p r i n t f ( ” D ig i t e o preco do car ro : ” ) ;

s can f ( ”%f ” , &preco ) ;
80 // procura car ro com o preco d i g i t ado
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f o r ( i =0; i<TAM; i++) {
82 i f ( preco == vetor [ i ] . preco ) {

p r i n t f ( ”Carro %d\nModelo : %s \nCor : %s \nPreco : %f \n” , i +1, vetor [ i ] .
modelo , ve tor [ i ] . cor , ve tor [ i ] . preco ) ;

84 p r i n t f ( ” D ig i t e o novo preco : ” ) ;
s can f ( ”%f ” , &vetor [ i ] . preco ) ;

86 } e l s e {
nao++;

88 }
}

90 i f ( nao == TAM) {
p r i n t f ( ”Preco de car ro nao cadastrado ! ! \ n” ) ;

92 }
}

94 i f ( nao!=TAM) {
armazena ( arq , vetor ) ;

96 p r i n t f ( ”Carros com atua l i z a c ao ! ! \ n” ) ;
impressao ( vetor ) ;

98 }
f c l o s e ( arq ) ;

100 re turn 0 ;
}

Listing 8: Resposta do exerćıcio 8 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 9:

1 #inc lude <s t d i o . h>
#inc lude <s t d l i b . h>

3

i n t main ( ) {
5 FILE ∗arq , ∗par , ∗ impar ;

i n t num;
7 i f ( ( arq=fopen ( ”mega−sena . txt ” , ” r ” ) )==NULL) {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
9 e x i t (1 ) ;

}
11 i f ( ( par=fopen ( ”par . txt ” , ”w+” ) )==NULL) {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
13 e x i t (1 ) ;

}
15 i f ( ( impar=fopen ( ” impar . txt ” , ”w+” ) )==NULL) {

p r i n t f ( ”\nErro abrindo arquivo .\n” ) ;
17 e x i t (1 ) ;

}
19 whi le ( ! f e o f ( arq ) ) {

f s c a n f ( arq , ”%d” , &num) ;
21 i f (num%2==0)

f p r i n t f ( par , ”%d ” , num) ;
23 e l s e

f p r i n t f ( impar , ”%d ” , num) ;
25 }

p r i n t f ( ”\nOs numeros pares foram separados dos impares ! ! ” ) ;
27 re turn 0 ;
}
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Listing 9: Resposta do exerćıcio 9 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 15:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t r i n g . h>

4 #de f i n e TAM 1600

6 i n t main ( ) {
// char nameTxt [ ] = ”rnd1000 . txt ” ;

8 // char nameBin [ ] = ” rnd1000 . bin ” ;
char nameTxt [ ] = ”rndIntMax . txt ” ;

10 char nameBin [ ] = ”rndIntMax . bin ” ;
FILE ∗arqTxt = fopen (nameTxt , ” r ” ) ;

12 FILE ∗arqBin = fopen (nameBin , ”wb” ) ;
i f ( arqTxt != NULL | | arqBin != NULL) {

14 whi le ( ! f e o f ( arqTxt ) ) {
i n t va lue ;

16 f s c a n f ( arqTxt , ”%d” , &value ) ;
fw r i t e (&value , s i z e o f ( i n t ) , 1 , arqBin ) ;

18 }
} e l s e {

20 p r i n t f ( ” e r ro \n” ) ;
r e turn −1;

22 }
f c l o s e ( arqTxt ) ;

24 f c l o s e ( arqBin ) ;
r e turn 0 ;

26 }

Listing 10: Resposta do exerćıcio 15 codificado na linguagem C

Resposta pergunta 16:

#inc lude <s t d i o . h>
2 #inc lude <s t r i n g . h>

4 #de f i n e TAM 1600

6 i n t main ( ) {
char nameTxt [ ] = ”Lorem Ipsum . txt ” ;

8 char nameBin [ ] = ”Lorem Ipsum . bin ” ;
FILE ∗arqTxt = fopen (nameTxt , ” r ” ) ;

10 FILE ∗arqBin = fopen (nameBin , ”wb” ) ;
i f ( arqTxt != NULL | | arqBin != NULL) {

12 whi le ( ! f e o f ( arqTxt ) ) {
char s t r [TAM] ;

14 f g e t s ( s t r , TAM, arqTxt ) ;
fw r i t e ( s t r , s i z e o f ( char ) , s t r l e n ( s t r ) , arqBin ) ;

16 }
} e l s e {

18 p r i n t f ( ” e r ro \n” ) ;
r e turn −1;
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20 }
f c l o s e ( arqTxt ) ;

22 f c l o s e ( arqBin ) ;
r e turn 0 ;

24 }

Listing 11: Resposta do exerćıcio 16 codificado na linguagem C


